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Clarégate RE — Lslam— 5 Pillers iy
= moraliby and beliegs.

Knowhodge

Thmlagiuns undersland Lclicfs.

lax"lings and Procl'n:es from
their own and others” religions.

Rogloching

Thmlaaiuns r\:jla;lor\ trubh,

l)elief. Euiu\ and cthics wilhin

their own belicgs and those of
ciincrcn! n:litaians.

RasF:!ina

Thmlogiuns rl:sPa;l and are
sensilive b |>el|efs which are
diﬁcmnl ko their own.

What Sl’lOUld I a[readg |<now? KeH Vccabularg Definihon
The Prophet Muhammad is a speclo,l leader for Muslim people‘ The Mosque is a Shahadah the Muslim progession of raith
special, sacred and clean Ploce of prayer for Muslims. The Quran 9uides Mus- Salah Daily prayer performed five times o day by Muslims.
lims in their dailﬂ lives.
,Zakat, Obligatora charikable conh’ibuhon.
Ramudan The ninH1 monkh OJ.‘ Hw Muslim Ejear, during which
What am I going lo learn? josking is observed.
v v Eid ol Filr The Festival of Breal('mg the Fash.
The Shahadah is the firsl' Pillar of Tslam Ik is the belieJ: that there is oan one God and that Muhammad is His H“l] A Pilfjrimaﬂe bo Mecca
messenger. Makkah A cifﬂ in Saudi Arabia.
P‘ngrlmage avisitto a Place that is considered sPeciaL

Sa[ah is H'me second Pil[ar of Is[am, Salah' means 'praﬂer' in Arabic. H is every Muslim’s dut‘tj to pray lo Auah five
hmes a daH. Salah does no|; ho,ve Lo lake Place ina Mosque‘ Il can be carried ou|; in any Public Place as long as:

begins wiH1 washing (ca”ed wudu).
Zakah is Hw H’»ird Pi“ar of Islam. Il isa form of charitg. Il involves donal‘ing a porhon of charitg, sPecificaug

2.50/0 of Hmeir annual savings.

5 Pillars of Islam

The fouer Pillar of Islam is Sawm, which means fo,shng. Muslims abslain from

food and dr'mk from dawn unhl sunset during H‘»e monHl Of Ramo,do,n.

The fiflh Pillar of Tslam is Hajj, a Pilgrimage to the holg cilg of Mecca

Wolverhamlpton Context

Queshons |:o Hl'ml( abouk Whal’ do each Of Piuo,rs mecmP Why ond how do Mus[ims Pro,lj?

Wolverhampton Census Daka 2021
Buddhist 03%
Chrishian 476%
Hindu 27%
Tewish 0%
Musim 4%

Sikh 1%

No religion 298%
NU answer 54—%
Other 93%




